

低价淘土特产、免费听“好声音” 明天逛红星, 吃喝玩乐一条龙

俗话讲:“过了腊八就是年”,马年春节越来越近了,你的年货买齐了吗?1月11日,在长沙红星国际会展中心,省内规格最高、规模最大的年货交易盛会——2014湖南(红星)年货购物节将盛大起航。

在这里,吃、喝、玩、乐样样俱全,不仅可以满足市民一站式购齐年货,还有数百家知名企业推出了史无前例的优惠让利,“全城最低价”年货集结号已经吹响。抢购最低价年货,你准备好了吗?

■三湘华声全媒体记者 肖志芳 实习生 曾争

大集结

上万种名品特产齐聚会

1月11日-23日,一场盛大的年购节将在长沙红星国际会展中心上演,市民可以在这里体验一站式购物,吃、喝、玩、乐样样俱全。置办年货,孝敬父母、走亲访友、品美食,一样都不会少。

“过年虽然欢喜,但也比较辛苦,东奔西跑买年货,超市、市场来回跑几十趟特别累。不过现在好了,近几年红星都会举办年购节,只要到一个地方就可以买齐过年所需的所有商品,省事省心。年关将近,长沙市民程胜正忙着在家里列年货清单,准备年购节一开幕,就直奔红星国际会展中心。

记者了解到,为了让广大消费者能“一站式”购齐所需物品,年购节组委会早在半年之前就组织联系了品种齐全的特色商品。本次年购节场内一楼设有品牌特展群、糖酒区、综合区、地方特产区、家庭用品区、服饰展示区、传统商品展示区、商品折扣区、互动活动区等多个区域,吃的、穿的、用的、戴的;干的、鲜的、

生的、熟的……你能想到的年货全都可以在这里一网打尽。为充分保证消费者有充足的采购和选择时间,本次年购节将持续13天。

“年购节几乎包揽了所有年货食品品类,如糖果、休闲类小食品、葡萄酒、白酒、黄酒、各类饮料,粮油食品、名茶、肉禽食品、烘焙食品、水产品、调味品、乳制品、干果炒货、花卉、水果等,除了包括台湾、香港、澳门在内的各省(市)特产,还有不少是国外进口食品,此外,现场还有礼品、化妆品、保健品、营养品、床上用品、家用电器、时尚精品、装饰品等展售。”组委会相关负责人如数家珍地一一介绍,此次年购节规格和规模均超过以往,将有上万种名品特产集体盛装亮相,可以说过年食品应有尽有,囊括了春节消费的方方面面。该负责人透露,年购节已于8日起开始布展,并且进展顺利,10日下午5点前,各展位的参展商品就将摆放完毕。



年关将至,又到了人们采购年货的时候。(资料图片) 记者 田超 摄

最优惠

力度空前,年货上演“全城最低价”

“请问这次红星年购节上,有哪些产品会打折?”1月9日上午,家住华夏的陈奶奶致电本报公众服务热线96258咨询。

陈奶奶今年56岁,有两个儿子,都已各自成家在外地工作,每逢过年,儿子儿媳孙子都会回长沙,因此,大规模置办年货成了陈奶奶乐此不疲的事。听说2014湖南(红星)年货购物节即将开启,陈奶奶非常希望能在现场淘到物美价廉的“实在货”。

据了解,红星年购节已连续举办三届,信誉度极高,年购节的优惠称得上是“全城最低价”。记者从组委会了解到,本届年购节上货品有很多都是千里迢迢从外地运来,确保产地正宗、原汁原味,还有很多都是湖南难得一见的山珍海货。更重要的是,活动优惠力度比以往更大,非常具有吸引力。

“我们推出了‘你买酒,我送酒’现场抽奖活动。凡一次性购买赖永兴酒达到380元,即可凭票参加一次抽奖,最高奖为价值

976元的至尊五零酒一对。”赖茅集团联合长沙酒急达连锁相关负责人透露。

服饰类李宁、耐克打出“全城最低价”的牌子,鞋子139元封顶、原价700元羽绒服及各类服装现场179元封顶;巴拉巴拉童装则全场货品2至5折,凭三湘都市报优惠券满200元减20元,还有气球、啦啦棒等玩具现场免费送。

除此之外,满师傅豆干全场零售低至19元/斤;天星板栗更是喊出现场免费赠送小袋装板栗的口号;饮品类原价25.8大瓶装的老爹牌纯果汁猕猴桃汁现场特惠20元;原价6.5元、7.5元瓶装果汁每瓶5元,买4瓶送1瓶;届时还将推出秒杀时间,部分商品秒杀价低至2-3元。

年购节组委会负责人介绍,经过调查,本届年购节商品平均比市场价便宜20%-50%,甚至还有商家参会主要是为了宣传品牌,直接采取厂价和零利润销售,加上买赠和抽奖活动,促销力度都是空前的。

新花样

社区“好声音”总决赛年购节上演

除了为广大消费者和团购单位创造一个“物美价廉、安全实惠”的年货供应大市场外,本届年购节还新添了不少“新花样”。

组委会相关负责人介绍,活动期间,将穿插举办各种民俗文艺展示,让市民提前感受浓浓的年味,同时还策划了以“舌尖上的中国”为主题的风味美食小吃一条街,市民在逛街的同时还可小作休憩,享受美味小吃,一饱口福。届时,远道而来的“天津汉族传统风味小吃狗不理包子”、“新疆羊肉串”、“天津大麻花”、

“北京烤鸭”、“江浙糕点”、“湖北鸭脖”、牛皮糖、棉花糖等风味小吃将一起静候你的到来。

值得一提的是,为了让市民能吃上放心油,天工坊家用榨油机也会亮相年购节,花生油、大豆油等健康生态油你可以自己动手榨出来。

你想一睹“社区歌王”的风采吗?你想亲身成为大众评审为选手打分吗?还在等什么?来我们活动现场吧!来自29个社区的好声音优秀选手站上年度总决赛的舞台进行正面对决,社区歌王之争,一触即发!

现场活动

逛年货会展,购年货精品,得新春祝福,还可参加现场活动,中惊喜大奖。

1 “您购物,我送米”

活动时间:2014年1月11日至23日(共计13天)

兑换时段:上午9:30-11:30

下午14:00-17:00

活动简介:市民凭券到现场购物,每次购完物后,由参展商在券上填写展位号、购买金额并盖章,以作证明。单次购物150元以上或累计购物150元以上,可凭印章后(赠米券)到组委会活动处免费领取“东北大米及万年贡精品大米各一斤”。

2 “单人制乒乓球挑战赛”

活动时间:2014年1月11日至23日(共计13天)

活动简介:在展会期间,广大市民只需前往年购节一楼东门处的“互动活动区”就可免费参加“单人制乒乓球挑战赛”,并可根据参与情况获得相应奖品。活动无需任何门槛,只需前往就可免费参与。(备注:每人限领一份奖品)

3 “娃哈哈社区好声音总决赛”

活动时间:2014年1月12日(星期天)

活动简介:您想要一睹“社区歌王”的风采吗?你想亲身成为大众评审为选手打分吗?还在等什么?来我们活动现场吧!来自29个社区的好声音优秀选手站上年度总决赛的舞台进行正面对决,社区歌王之争,一触即发!



腊制品是湖南人必买的年货。